KonTponpHEIE PAOOTH! IT0 TeOMeTPUHU 8 Kiacc
KOHTpoO/IbHBIE Pa00THI MO0 reoMeTpHH 8 Kitacc

HToroBasi KOHTPOJIbHas paboTa [0 TeoMeTpun 8 Kiacc

1. B paBHOOepeHHOU Tpamneluu Oosbilee OCHOBaHKe paBHO 20 €M, a fUaroHaIb TPalelyuu Je/IUT OCTPHIU
yron nomnonaM. Halifute CpeqHIO0 IMHUIO Tpallelluy, eCciy IepUMeTp Tpaleluy paBeH 56 cM.

2. B Tpamernuio, nepuMeTp KOTOPOX paBeH 36 oM, BllMCaHa OKPYKHOCTh. HauiuTe CpenHIOn JIMHUIO
TpaleLuu.

3. Okom0 paBHOOEOPEHHOT0 TPEYTroJIbHUKA OMKCaHa OKPYKHOCTh. BrICOTa, OmyIlleHHas Ha OCHOBaHMUE,
OEeNUATCS IIEHTPOM OKPYKHOCTH Ha OTPE3KH AJIMHOU 25 CM U 7 CM, CYuTas OT BeplIuHE. HalpuTe

IJIOIIAMb TPEYTOIbHUKA.

4. Touka C genut cTOpoHY AB TpeyronbHuKa OAB B OTHOIIeHUM 2:3, cyuTas OT BeplIvHEl A. Hanpute
BeKTOp OC, ecnu OA =au OB =b .

1. Tpamenust ABCII, AB=C]I, All=20, AC — guaroHasib = 6UCCEKTpHUca yriaA.
BuccekTpuca 0TCEKAETCSI OT OCHOBAHHUS OTPE30K TAKOM JKe IIHUHEI, YTO ¥ O0KOBAsI CTOPOHA.

yron CAl=yriny ACB Kak BHyTpeHHUe pa3HOCTOpoHHUe = yriy CAB, tpeyronsHuk ABC —
paBHOOenpenHtI, AB=BC =C[I

nepuMetp=AB+BC+CI+A]l = 56

56 = 3AB + 20

3AB = 36, AB=BC =C[] = 36/3=12

cpenusasa nuaug =(AIl+BC)/2=(20+12)/2=16

2. B Tpameruio MOXKHO BIMCATh OKPYKHOCTb, €CJIM CyMMa OCHOBaHUM Tpareluy paBHa CyMMe e€ GOKOBBIX
CTOPOH. (CYMMBI [IJTUH ITPOTUBOIIOIOKHEIX CTOPOH PaBHEI)

AB+CII=A0+BC=36/2=18
Cpennss MUHUA Tpallelluy IlapajielibHa OCHOBaHUSIM U paBHa uXx nojycymme = 18/2 =9

3. Ilycts O-LIeHTp ONKMCaHHOU OKPYXKHOCTHU OKOJIO TpeyronbHuKa ABC, Torma OB=25 — 1o yCc10Bui0
3amavu

BricoTa TpeyronbHuKa paBHa H=25+7=32
Touka K- Touka nepecedeHnuss BEICOTE TPEYTOIBHUKA C OCHOBAHUEM

PaccMOTpUM IpSIMOYTONIbHEIA Tpeyronsauk KOC KC*=0C*K0’=25%7=625-49= 576 KC = 24
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KoHTposnbHEIE pabOTH 10 TeOMeTpuu 8 Kiacc
Taxk kak TpeyronsHUK ABC paBHOOeOpeHHEIN 10 ycioBuio, To AC=2*KC=48 u nnomanab TpeyrojJbHUKa

ABC=H*KC/2=32*48/2= 768
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